
АНАЛИЗА ЗАДОВОЉСТВА ЗАПОСЛЕНИХ ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

Анализа задовољства запослених у 2023. години. 

Анкета је спроведена  27.11.2023. Подељено је 144 упитника (попуњено је 95 упитника).  Просечна оцена: 3,61 

Табела 3 - Задовољство запослених у ЗЗЗР током 2023. године 

питање одговори 

 
Оцена 1 -

лоше 
Оцена 2 Оцена 3 Оцена 4 

Оцена 5 -

одлично 

Не односи 

се на мене 
Без одговора 

Адекватност опреме за рад 6,3% 9,5 % 25,5% 35,1 % 23,4%  
Одговорили 94 

без одговора - 1 

Руковођење и организација у 

установи 
10,4% 8,1% 22% 31,2% 21,8%  

Одговорили 86 

без одговора - 9 

Размишљаље о промени 

посла 

Не 

размишља 

Отишли би у 

иностранство 

Отишли би у 

приватни сектор 

Радили би ван 

здравства 
  

Одговорили 90 

без одговора - 5 

70% 15,5% 8,8% 5,5 %    

Изложаност стресу током 

рада 

нимало мало умерено много 
Веома 

много 
  

2,1% 10,9% 42,8% 25,2% 18,6%  
Одговорили 91 

без одговора - 4 

Оцена укупног задовољства 

Оцена 1-

лоше 
Оцена 2 Оцена 3 Оцена 4 

Оцена 5 -

одлично 

Не односи 

се на мене 
Без одговора 

5,6% 5,6% 29,5% 39,7% 19,3%  
Одговорили 88 

без одговора - 7 

 

Задовољство адекватношћу опреме за рад је присутно код укупно 58,5 % запослених а број од 15,8 % незадовољних је мањи него у претходној 

години што је резултат набавке опреме. Очекујемо даље смањење тог броја након даљих унапређења у овој области. Руковођењем установе  било 

је незадовољно 18,5 % (оцена 1 и 2)  запослених,  задовољно њих 53%  (оцена 4 и 5) што је боље него претходне године.  Интензивно  изложених  

стресу је 43,8%, такође нешто мање него претходне године. 


